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Ваш надійний помічник

 

Фахівець з оренди та продажу нерухомості,
ріелтор, 30000 грн.
 

Київ,   8 листопада
2023
 

Компанія: Real Team  (https://jobs.ua/company/id/1632405) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Нерухомість та страхування, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Треб

Опис вакансії

Агенція нерухомості Real Team, у зв’язку з ростом компанії запрошує у свою команду ефективного та орієнтованого на
результат фахівця з оренди та продажу нерухомості.

Про компанію:

АН Real Team з 2008 року на ринку нерухомості міста Києва та області.

Працюємо з 100500+ постійними клієнтами,

Цінуємо нашу команду та інвестуємо в розвиток і навчання кожного співробітника!

Переваги роботи в Real Team Україна:

 Цікава динамічна робота в стабільній компанії;
 Можливість впливати на розвиток компанії та бачити результати своєї роботи;
 Професійне та кар'єрне зростання;
 Продуктивне внутрішнє навчання та бюджети на зовнішнє навчання;
 Складні, захопливі завдання та найсучасніші інструменти для їх реалізації;
 Роботу в мотивованій команді однодумців, де вітається ініціативність і готові «слухати та чути».
 Чого ми чекаємо від майбутнього співробітника:
 Впевненого та ефективного застосування технологій роботи з об’єктами нерухомості.
 Виконання плану із залучення нових клієнтів.

Що потрібно буде робити :

Працювати з базою клієнтів та обробляти запити;
 Проводити онлайн та офлайн зустрічі з потенційними клієнтами та презентувати об’єкти, послуги та умови компанії;
 Доводити теплих клієнтів до укладання угоди.
 Ця посада для Вас якщо Ви :
 Використовуєте системний підхід до роботи;
 Працюєте на результат, а не задля процесу;
 Впевнені що не існує поганих клієнтів, існує індивідуальний підхід;
 Позитивно налаштовані в житті та в роботі та успішно доповните нашу комунікабельну та позитивну команду;
 Прагнете до постійного розвитку, постійно навчаєтесь новому.

Умови роботи :

https://jobs.ua/company/id/1632405
https://jobs.ua/company/id/1632405#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/real_estate_insurance
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


 Заробітна плата 20 000 — 60 000 (комісія + бонуси)
 Гнучкий робочий графік. Ви самі плануєте свій робочий тиждень.
 Навчання за авторською методикою компанії.
 Робота в комфортному офісі, або віддалено за адресою проспект Соборності 7-а.
 Забезпечення всіма необхідними інструментами для роботи, бази даних клієнтів і об’єктів, CRM-система та ІТ-
програми, які допоможуть у роботі;

Якщо читаючи вакансію, Ви впізнали себе, та зрозуміли що це саме та робота яку Ви шукали, чекаємо Ваше резюме.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 599-16-37
 
 

Контактна
особа:

Павло
 

Сайт: https://realteam.ligapro.ua/
 

Адреса: Київ
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